

## 盛岡市プレスリリース

~ 世界から盛岡ファンを引き寄せる東北の観光交流都市~

令和6年12月6日 チャグチャグ馬コ保存会 事務局

(交流推進部観光課)

市政記者クラブ加盟社 各位

## チャグチャグ馬コ保存会クラウドファンディングの実 施について

標記について、チャグチャグ馬コの保存継承を目的としたクラウドファンディングを実施しますのでお知らせいたします。

記

1 クラウドファンディングについて

【プロジェクト名称】 南部盛岡で愛馬の無病息災を願う「チャグチャグ馬コ」を未来に残すために

【目 的】 チャグチャグ馬コは古くから地域に親しまれている伝統行事ですが、近年、農用馬の減少により行進行事への出馬頭数が減っています。そこで、行進行事への出馬支援、馬の飼養支援を通じた伝統行事の保存継承を目的として、クラウドファンディングを実施します。

【使 途】 チャグチャグ馬コ行進行事に参加する馬主への奨励金や新たに農用馬を飼養する方への資金 援助など

【期 間】 令和6年12月11日(水)から令和7年2月27日(木)まで

【募集サイト】 CAMPFIRE

【目標金額】 150 万円

【支援額区分】 1,000 円~1,000,000 円

1,000,000 円寄付者には、チャグチャグ馬コ行進行事に、衣装を着て参加できる体験メニ

**ューを用意。**その他、チャグチャグ馬コに関連したグッズなどを返礼品としています。

【主催者】チャグチャグ馬コ保存会 会長 内舘 茂

問い合わせ先:チャグチャグ馬コ保存会事務局(盛岡市観光課内) 電話 019-613-8391



クラウドファンディング募集ページ

【問い合わせ先】

チャグチャグ馬コ保存会事務局 (盛岡市交流推進部観光課内)

担当:林(はやし) TEL:019-613-8391